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Občasník  Občasník  Občasník  Občasník                      ♦♦♦♦ProsinecProsinecProsinecProsinec    2010201020102010    ♦♦♦♦                        Číslo Číslo Číslo Číslo 1111    
    

 Vážení spoluobčané,  

 rok nám uplynul jako voda a opět budeme hodnotit a bilancovat. Ještě než vstoupíme 
na práh nového roku, čekají nás pro mnohé nejkrásnější svátky a těmi jsou Vánoce. Přeji 
Vám abyste vánoční svátky  prožili v poklidu společně se svými blízkými a Vám milými 
lidmi. Do nového roku přeji svým jménem i jménem celého zastupitelstva hodně zdraví,  
osobního štěstí a mnoho elánu na překonávání všech nesnází, které nám všem přináší život. 
           starostka Zdeňka Brixová 

     
Zasedání zastupitelstvaZasedání zastupitelstvaZasedání zastupitelstvaZasedání zastupitelstva    1.12.1.12.1.12.1.12.2010201020102010    

    

 Po složení slibu nové členky Jitky Holmanové z Radimi, zastupitelstvo schválilo: 
� nové rozpočtové provizorium na rok 2011 a rozpočtový výhled na rok 2012-13  
� podání žádosti o dotaci na dovybavení školní kuchyně 
� částku 115.000,-Kč na oplocení u školy a nového prostoru u školky, lavičky, 

vývěsky a turistickou mapu. Svaz obcí Brada poskytne dotaci ve výši 60% 
� vodního hospodáře pana Vladislava Sedláčka 
� změny v užívání obecních bytů 
� v rámci úspor nevydávání peněžních poukázek důchodcům za letošní rok 
� novou zaměstnankyni OÚ na vybírání poplatků a na spravování úředních spisů 

pí. Jarmilu Adolfovou 
 Podrobné informace o zasedání zastupitelstva naleznete na úřední desce OÚ. 
 
 

Rozsvícení vánočního stromuRozsvícení vánočního stromuRozsvícení vánočního stromuRozsvícení vánočního stromu    
    
    

 Dne 20.11.2010 pořádal OÚ slavnostní rozsvícení vánočního stromu. Počasí bylo 
velice příznivé. U místní restaurace se před 17 hodinou sešlo mnoho dětí s rodiči, prarodiči a 
průvodem s lampióny všichni došli za doprovodu dechové hudby Táboranka k OÚ, kde bylo 
rovněž shromážděno mnoho našich občanů. Úvodní slovo pronesla a všechny srdečně 
přivítala starostka Zdeňka Brixová. Dále se moderování ujala Zdeňka Stříbrná. 
„Vyfešákovaní muzikanti“ s bílými šály nám zahráli několik vánočních písní a koled. Za 
velkého potlesku se do tmy rozzářil vánoční strom. Táboranka ještě zahrála 2 koledy, které 
jsme si téměř všichni zazpívali. Završením této slavnosti byl perfektně připravený ohňostroj. 
Poděkování za tuto akci patří hasičům, kteří přivezli a upevnili vánoční strom, členům 
sokola, kteří připravili bohaté teplé i studené občerstvení a dalším dobrovolníkům, kteří se na 
akci podíleli a hlavně vám všem, kteří jste se zúčastnili. Dle vašich vesměs kladných ohlasů 
budeme v příštích letech v této slavnosti pokračovat. Děti si to zaslouží. 
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Posezení sPosezení sPosezení sPosezení s    důchodcidůchodcidůchodcidůchodci    
 

 V sobotu 4.prosince se v restauraci „U Růže“ uskutečnilo tradiční posezení s občany, 
kteří již dosáhli důchodového věku. V úvodu vystoupila starostka obce pí. Brixová a 
informovala o akcích na nejbližší dny a o plánech do budoucna. Následovala večeře, vzorně 
připravená rodinou Karbanových. Účast byla ovlivněna nepřízní počasí, ale příchozích 41 
občanů se výborně bavilo při hudbě manželů Havelkových z Jičína. Společně si zazpívali 
starší písničky, líbil se i cikánský tanec pí.Havelkové a po celý večer byla v sále výborná 
nálada. Příchozí si měli co povědět i mezi sebou a tak odcházeli postupně do svých domovů 
s pocitem dobře prožitého večera a s přáním brzkého shledání na nějaké další akci. 
 
 

Vánoční koncertVánoční koncertVánoční koncertVánoční koncert    
    

 V pátek 10. prosince se konal velmi hezký vánoční koncert v radimském kostele 
sv.Jiří v podání dětského pěveckého sboru Jizerka. V úvodu zazněly novodobé zahraniční 
vánoční skladby a v závěru si návštěvníci mohli zazpívat nám všem známé koledy. I přes 
malou účast občanů, pravděpodobně ovlivněnou zimním počasím, se koncert vydařil. Po 
jeho skončení bylo pro zpěváky a občany připraveno tradiční občerstvení.  
 

    
    
    

Čertovská diskotékaČertovská diskotékaČertovská diskotékaČertovská diskotéka    
 

 Za účasti 30 dětí se konala v neděli  5.12.2010 v sále restaurace čertovská diskotéka, 
kterou navštívil kouzelník. Děti obdržely mikulášské dárky, připravený program se všem 
líbil i přes malou účast ovlivněnou větší nemocností radimských. 
 

 

Co je nového na našCo je nového na našCo je nového na našCo je nového na naší školeí školeí školeí škole    
    

      Od září tohoto roku se naše škola rozrostla. Předcházely tomu stavební úpravy 
v letních měsících. V MŠ je přebudováno celé sociální zázemí – nové umývárny, sprchový 
kout i WC včetně obkladů a dlažby. 
 MŠ navštěvuje v současné době 30 dětí, což je nejvyšší možný počet. Změny nastaly i 
v ZŠ. Od září máme celkem 20 dětí, proto se hlavní předměty vyučují ve dvou třídách:        
na 1.-2. ročník a 3.-4. ročník. Nově tu našla práci vychovatelka pí. M. Krausová z Nové Paky 
a na částečný úvazek pí. Benešová. Provoz školní družiny a MŠ je prodloužen do 16 hodin. 
V rámci školní družiny tu probíhají různé kroužky: Veselé pískání( hra na flétnu), šikovné 
ručičky, tanečně pohybový kroužek a sportovní kroužek.  
 Zveme všechny občany na vánoční besídku, která se bude konat v úterý 
21.12.2010 od 15.00 hodin v prostorách ZŠ. 
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Výzva OÚ Radim Výzva OÚ Radim Výzva OÚ Radim Výzva OÚ Radim     
 

1. Zájemci o pronájem nádrže – zarybnění, se mohou se svými nabídkami písemně 
přihlásit do 20.1.2011 na OÚ. 

2. Připomínka pro občany, kteří ještě nezaplatili za vodu, ať tak neprodleně učiní do 
konce roku na OÚ v úředních hodinách. 

      

Vánoční výstavaVánoční výstavaVánoční výstavaVánoční výstava    
 

    Od 14. do 19  prosinceOd 14. do 19  prosinceOd 14. do 19  prosinceOd 14. do 19  prosince    2010201020102010            Výstava bude otevřena v těchto hodinách: 
           Út – pá  9.00 – 12.00  a  13.00 – 17.00 
               So  9.00 – 12.00 

               Ne                 13.00 – 17.00 
    
    

PozváníPozváníPozváníPozvání    
    

 Obecní úřad Dřevěnice Vás srdečně zve na slavnostní ohňostroj s lampiónovým 
průvodem, který se uskuteční ve čtvrtek 30. prosince 2010. Řazení průvodu proběhne  
v 16.30hodin u obecního úřadu Dřevěnice. 

Připravované akce Připravované akce Připravované akce Připravované akce na leden 2011na leden 2011na leden 2011na leden 2011    
 

08.01.2011 – Tříkrálový  turnaj dvojic ve volejbale v hale TJ Sokol od 10.00 hod 
14.01.2011 – Valná hromada SDH Radim v restauraci „ U Růže“ od 19.00 hod 
21.01.2011 – Valná hromada TJ Sokol v restauraci „ U Růže“ od 19.00 hod   
29.01.2011 – Sokolský ples od 20.00 hod s hudbou skupiny Nebozez v restauraci „ U Růže“ 

 

Výročí vVýročí vVýročí vVýročí v    našich vískáchnašich vískáchnašich vískáchnašich vískách    
V listopadu a prosinci 
Holubjak Ondrej 

Nidrle Václav 
Holuška Jaroslav 

 

 PranostikaPranostikaPranostikaPranostika    ----    Když v prosinci mrzne a sněží, úrodný rok na to běží. 
 
Vážení spoluobčané, 
       do rukou se Vám dostalo  další číslo obecního zpravodaje, který připravuje kolektiv 
redakce a přineslo další informace o dění v našich obcích. Předpokládáme, že bude vycházet 
pravidelně každý měsíc s tím, že očekáváme i Vaše příspěvky a náměty, které můžete 
předávat členům redakce nebo zasílat na e-mail :  obecnizpravodaj@centrum.cz   

           vaše redakce 
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OOOObrazová přílohabrazová přílohabrazová přílohabrazová příloha    
      
        Čertovská diskotéka 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
  Rozsvícení vánočního stromu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Posezení s důchodci 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1Redakce tímto děkuje za poskytnuté fotografie p. Dědkovi a p. Hakenovi. 
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